

# ВЕСЕННЯЯ СЦЕНА

Пока их еще нет на рекламных щитах — афиш с названиями спектаклей первого месяца весны.

Наш корреспондент обратился к непосредственным участникам новых постановок — творческим руководителям театров...

— Азербайджанский государственный академический драматический театр им. М. Азизбекова не раз обращался к интересному творчеству видного драматурга Ильяса Эфендиева. По окончании гастролей в столице Армении — Ереване азибековцы покажут новую пьесу И. Эфендиева «Мой создатель» — волнующий рассказ о жизни современной советской интеллигенции. Создают спектакль: режиссер — Ашраф Кулиев, художник — заслуженный деятель искусств республики Б. Мирзазаде. В спектакле занят большой отряд маститых и молодых актеров — народные артисты И. Да-

гесталлы, А. Зейналов, заслуженная артистка М. Новрузова, молодые актеры Г. Турабов, Ш. Мамедова, и другие.

В Русском драматическом театре им. С. Вургуня бакинский зритель скоро увидит пьесу И. Эфендиева «Ты всегда со мной», успешно идущую сейчас во многих театрах страны. Создают спектакль заслуженный деятель искусств республики, режиссер Г. Гюльяхмедова-Мартынова, художник Ю. Торопов, а музыку пишет народный артист республики Т. Кулиев.

Славной дочери азербайджанского народа Севиль Казиевой посвящает свой новый спектакль Театр юного зрителя им. М. Горького — пьесу Дж. Мамедова «Утренняя звезда».

— Это должен быть почти биографический, насыщенный интересными эпизодами из жизни Севиль спектакль, — говорит его постановщик, заслуженный деятель искусств Улдуз Рафили-Алиева. — Образ Севиль создает актриса

Фрагиз Шарифова.

Театр музыкальной комедии готовит новую азербайджанскую оперетту композитора народного артиста республики Султана Гаджибекова и автора текста М. Ализаде «Гызыл гюль» о нелегкой работе геологов. Режиссер — Н. Шарифов, дирижер К. Абасов, художник — Б. Мирзазаде. Зритель увидит в постановке актеров С. Асланова, З. Кулиеву, Д. Сеидзаде, заслуженную артистку Ш. Касумову...

Русский сектор этого театра в конце марта покажет оперетту ленинградского композитора Вениамина Баснера «Полярная звезда», имя которого хорошо известно по фильму «Тишина».

Оперетта, написанная на либретто Е. Гальпериной и Ю. Анненкова, рассказывает о трудовых буднях моряков-подводников Северного флота. Ставит пьесу заслуженный артист РСФСР и Азербайджанской ССР А. Аллегров, оформляет художник Ю. Торопов, дирижер — К. Аббасов...

Такова театральная мозаика марта, в которой, конечно, возможны и другие «цветы»...